Corrections du lundi 15 juin

Grammaire
Ex N° 5 p. 25

- aujourd’hui : CCT, adverbe

- aussitot : CCT, adverbe

- au bord de la riviere : CCL, GN introduit par une
préposition

- dans la joumée : CCT, GN introduit par une préposition
« ce soir : CCT, GN

- autour d’un feu de camp : CCL, GN introduit par une
préposition

ExN°7p. 25

A titre d’exemple:

Tous les jours, le voisin se gare devant la maison.
J'étale ma serviette de plage avec soin, sous un palmier.
Il entrouvrit doucement la porte.

Bientét, je serai en vacances: ailleurs, j'oublierai I'école !
L'été prochain, je partirai en colonie de vacances.

Calcul mental : N° 29 Calcul rapide
800 - 300 = 500

1700 -700=1000
910 - 300 =610

1800 - 500 =1 300
234 -100=134
11100 -1 000 =10 100
9 000 - 500 = 8 500

26 000 - 2 000 =24 000
14 000 - 400 = 13 600
23010-7 000 =16 010

Conjugaison
Cherchons

 J’ai su => savoir
Je n’ai pas hésité => hésiter
J’ai pris => prendre
J’ai jeté => jeter
J’y ai mis => mettre

* Les participes passés se
terminent par -6, -is, -u

+ Quand nous avons su les
intentions des Romains, nous
n’avons pas hésité.
Le participe passé ne change
pas, c’est | ‘auxiliaire avoir qui
s’accorde avec le sujet.

Ex N°1p. 86

- aujourd’hui : CCT, adverbe

- aussitét : CCT, adverbe

- au bord de la riviére : CCL, GN introduit par une
préposition

- dans la journée : CCT, GN introduit par une préposition
« ce soir : CCT,GN

- autour d’un feu de camp : CCL, GN introduit par une
préposition

ExN° 2, 3 p. 86

8-

Il faut recopier les phrases a., c. et d.
B~

Indiquer aux éléves que tous les verbes ne sont pas
conjugués au passé composé. Lors de la correction, on
pourra leur demander a quel temps sont conjugués
les autres verbes. On indiquera aux éléves que Radis
est le doudou de la narratrice.

a tendu : tendre - ai laissé : laisser - ai pris : prendre -
ai eu : avoir » aroulé : rouler « ont fait : faire



Numeération

Ex N° 5, 6 p. 40
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a.54 03 10,9
b.3,56 1,69 0,19
c.0,02 87 0,75
Géographie

Ex N° 8np. 40
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Doc. 1: La zone d'activités est éloignée du centre-ville.
Elle se situe a la périphérie de la ville (présence de forét et
d'espace non bati, a 'exception d'une enclave d’habitation
au Nord). Au-dela de la zone d'activités, il n'y a plus
d’habitations.

Pour les éléves habitant dans les centres-villes de grandes
agglomérations, il sera peut-étre difficile de citer des zones
d'activités car elles ne font pas partie de leur environne-
ment proche.

Doc. 2: Le quartier d’affaires d'Euralille se situe entre les
deux gares lilloises : Flandres et Lille Europe. C'est un quar-
tier en interconnexion avec les transports en commun et le
réseau autoroutier. A I'échelle européenne, Lille se trouve
au ceceur d'un triangle Londres-Paris-Bruxelles, ce qui favo-
rise le dynamisme de la ville.

Doc. 3: Le moyen de transport privilégié par les visiteurs
de la zone commerciale Carré Sud de Nimes est la voiture.
Cela se voit a la taille gigantesque des parkings et a leur
remplissage.

Doc. 4: Quatre des plus importants centres commerciaux
francais se situent dans la région lle-de-France (Les Quatre
Temps dans les Hauts-de-Seine, le Forum des Halles a
Paris, Evry 2 dans I'Essonne et Créteil Soleil dans le Val-de-
Marne). Cela s'explique par la forte concentration de
population dans cette région.

Si I'on fait un calcul approché: nombre de visiteurs annuel
=+ 365, on obtient: 46000000 -+ 365 = 126 027 visiteurs
par jour.

Doc. 5: Les plantes vertes, les escaliers roulants, les ter-
rasses ainsi que les volumes importants du batiment en
partie éclairé par la lumiére naturelle provenant de la ver-
riere rendent la visite du consommateur agréable.



